
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

TI SI MOJ SIN! 

 

Cerkev danes obhaja praznik Jezusovega krsta. Najpomembnejše pri 

Jezusovem krstu ni zunanje dejanje – ko se Jezus da krstiti Janezu Krstniku 

– to je le okvir. Bistven je Očetov glas, ki Jezusa razglasi za svojega 

ljubljenega sina. 

 

»Po krstu je Jezus takoj stopil iz vode, in glej, odprla so se mu nebesa. 

Videl je Božjega Duha, ki se je spuščal kakor golob in prihajal nadenj. In 

glej, glas iz nebes je rekel: ‘Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam 

veselje’« (Mt 3,16-17). 

 

Tisti, ki pišejo življenjepise velikih umetnikov in pesnikov, vedno skušajo 

odkriti osebo (običajno žensko), ki je bila za umetnika vir navdiha, pogosto 

je to prikrita muza. Tudi v Jezusovem življenju najdemo skrito ljubezen, ki 

je bila navdih za vse tisto, kar je storil: to je njegova ljubezen do nebeškega 

Očeta. 

 

On ni klical »Oče«, ampak »Abba«, kar pomeni očka, moj oče, dragi oče. 

To je nov svet, nenavadennačin obračanja na Boga: bolj poln in hkrati zelo 

spoštljiv, zaupen. Sedaj ob krstu v Jordanu pa odkrijemo, da je ta ljubezen 

vzajemna. Oče razglasi Jezusa za svojega »ljubljenega Sina« in izrazi vse 

svoje veselje, ko pošilja nadenj Svetega Duha, ki je njegova poosebljena 

ljubezen. 

Vir: Cantalamessa 
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ROMANJE NA POLJSKO: Začenjamo novo leto in rad bi Vas seznanil z 

našim poletnim romanjem na Poljsko, ki bo, če Bog da, od 24. do 27. 

junija. Obiskali bomo: Krakov, Čenstohovo, Wadovice, Lagiewniki 

Kalwaria Zebrzydowska, Auschwitz. Če nas je 45, je cena 429,- €. Lepo 

povabljeni, mislite na to, prijavite se, dokler je čas. Čas za daljša romanja, 

se izteka!  

Ekipa Alfa Cirkovce:  Srečanje »Alfe«  bo v četrtek, 8. jan., 2026,  ob 

19.30, v večnamenskem objektu. Lepo povabljeni posebej tisti, ki lansko 

leto niste bili vključeni, da to storite letos.  Molimo v ta namen, da bi tudi 

letos tečaj dobro uspel in mislite na to, da se nam pridružite. 

Zdravljenje demence: Glede na to, da je demenca neozdravljiva kronična 

možganska bolezen sodobnega časa, ki žal prizadene višje možganske 

funkcije, posebno po 65. letu starosti (spomin, mišljenje, orientacija, 

izražanje) in glede na to, da s preventivnimi dejavnostmi napredovanje 

demence opočasnimo, ali jo skoraj ustavimo, smo se v ŽK Cirkovce 

odločili za preventivne delavnice, katere smo uvedli že pred 10 leti. 

Ponovno pridno delamo, si v prijetnem vzdušju pomagamo in rešujemo 

naloge pri katerih pa ni cilj medsebojno dokazovanje, temveč spoznavanje 

strokovno določenih vaj, katere po nekaj srečanjih samostojno rešujemo 

doma. Veselimo se druženja z vami, ki bo ob ponedeljkih, ob 16.00 uri v 

prostoru ŽK Cirkovce. Začnemo 12.1.2026, ob 16.00 uri.   

Zahvala za »Svitne sv. maše« in godovno voščilo: Lepo se zahvaljujem 

vsem članom ŽPS, ŽK, MS, … za veliko pozornost, izrečena voščila in 

darilo. Iskrena hvala vsem Vam, dragi dobri župljani, ki ste prispevali 

denar v ta namen. Vesel sem Vaše skrbi za duhovnika in hvala, ker cenite, 

da ga imate med seboj. Del tega denarja bomo gotovo namenili za skupno 

dobro ob primernem času. Za to veliko darilo se vsem iskreno zahvaljujem, 

s prošnjo in molitvijo za zdravje in blagoslov pri vsem  Vašem poslanstvu 

in delu. Bog Vam povrni!  

Zahvala za obiske pri Vas doma, ob božičnem blagoslovu:, Iskrena 

hvala vsem družinam, ki sem Vas smel obiskati v Starošincah, Mihovcah in 

Dragonji vasi. Hvala za lep sprejem in prijetne trenutke med Vami. Naj ta 

obisk utrdi naše medsebojne vezi in bližino. Prav tako hvala vsem 

spremljevalcem na poti.  

Zahvala kolednikom za obisk v cerkvi: Prisrčna hvala gospe Rozmari za 

pripravo kolednikov, kostume, učenje pesmic in obisk jaslic in vernikov 

pred sv. mašo. S tem ste nam približali sporočilo in pomen praznika. 

Prisrčna hvala za ohranjanje tega lepega običaja. Boglonaj ! 

 



Statistika za leto 2025:  

Krsti: Vseh krstov je bilo 20. Od teh je 10 fantov in 10 deklic; 14 domačih 

in 6 od drugod. Samo v treh primerih so starši poročeni cerkveno. V dveh 

primerih samo civilno, v 15 primerih pa starši niso poročeni, ne cerkveno, 

ne civilno. Otroci so nezakonski.  Poroke: Porok je bilo 5. V vseh primerih 

so bili domačini. Nobene od drugod.  Pogrebi: Vseh pogrebov je bilo 43. 

Od teh je bilo 21 moških in 22 žensk. Vzrok smrti: V 10 primerih je bil 

vzrok smrti rak; 6 primerov pljučnica; 5 odpoved srca; v ostalih primerih 

pa različni drugi vzroki. Od 41 je bilo 20 sprevidenih (pred smrtjo so 

prejeli sv. spoved, bolniško maziljenje, obhajilo, ali pa so redno prejemali 

zakramente). V 23 primerih pa niso prejemali zakramentov, ali pa samo 

občasno. Lepo prosim, če imate starejšega človeka v bolnišnici na 

Ptuju, pokličite bolniškega kurata na Ptuj (Kos Milan, tel. 041/260 

724) in bo bolniku podelil zakramente. Če je bolnik v Mariboru, 

pokličite Franca Kejžarja, tel.: 031/847 137). Ta duhovnika imata 

posebno dovoljenje in lahko gresta v katerikoli oddelek vsak trenutek. Jaz, 

žal tega dovoljenja nimam in ne morem vedno v vse oddelke in ne 

kadarkoli.  Prvoobjajanci: Bilo jih je 20;   Birmancev pa 23. Številčno sta 

bila to najmočnejša razreda od vseh veroučencev. Sv.obhajila pri mašah: 

Skozi celo leto je bilo razdeljenih 14.000 sv. obhajil. Obisk nedeljnikov: 

Pri dveh nedeljskih sv. mašah je bilo dne, 9.11.2025,242 ljudi. Od teh je 

bilo: 66 moških, 140 žensk in 36 otrok. Odposlane sv. maše: Odposlanih 

sv. maš, tistih ki jih ljudje darujejo pri pogrebu namesto cvetja in sveč in 

tistih, ki rečejo, da jih lahko odpošljem naprej, je bilo 184. Navadno jih 

oddam na Škofijo, kamor pridejo ponje tisti duhovniki, ki nima sv. sv. maš. 

Hvala za Vaše razumevanje. S tem pomagate tistim duhovnikom, ki nimajo 

sv. maš, jaz jih pa tukaj ne bi mogel opraviti. Kateheti: Verouk poučujejo 

4 kateheti: Ga. Anita Beranič uči; 2, 4, 6 in 7 razred; ga. Milka Gojkošek 

uči 5 razred; ga. Lea Gregurec uči 1 razred, jaz pa 3, 8 in 9. Slednji letos 

žal ne prihajajo. Verski tisk: Družina = 1 izv.; Ognjišče = 15 izv.;  

Mohorjeve knjige = 3 izv.; Misijonska obzorja = 6 izv.; Prijatelj =5 izv. 

Vem, da imate nekateri naročene časopise in revije po pošti. Prav, samo, da 

imate! Gospodarski del: Večjih in finančno zahtevnejših del v minulem 

letu ni bilo. Bilo je sprotno vzdrževanje in nabava traktorja za košnjo trave 

in elektronska tabla za nujno uporabo pri Alfi in srečevanju filmske 

skupine. Da vse tako lepo poteka, je Vaša zasluga spoštovani dobri ljudje, 

za kar sem Vam iskreno hvaležen. 

Duhovno področje: Ob vseh tekočih praznovanjih cerkvenega leta, smo 

bili na romanju: Brezje (za starejše); Tri dnevno romanje v Italijo (Milano, 



Dežurni ministrant:  

 

PLAJNŠEK VORANC 

Bergamo, Sotto Il Monte, Boromejski otoki; Romanje na Dolenjsko 

(Zaplaz, Žužemberk, Dobrnič); Slomškova nedelja (Celje – sv. Jožef). Kaj 

in koliko se koga dotakne, se z očmi ne vidi. Upam, da tudi romanja niso 

zaman. Hvala vsem, ki ste jih udeležili.   

OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
  11. jan.  2025  

Jezusov krst 
7.30      za  žive in rajne župljane     
10.00    za + Mileno  Lipej  
19.00    Srečanje:  Moška  skupina 

 PONEDELJEK 
     12. jan. 

Tatjana, Tanja 
7.30     za  + Marijo Zafošnik obl., Zafošnikove in  
                       Peršuhove 
19.00    Srečanje:   I. Zakonska skupina   

 TOREK 
     13. jan. 

Veronika 
Milanska 

7.30     za +  Veroniko Horvat in sorodnike 

    SREDA 
      14. jan. 

Sava, škof 7.30      za zdravje 

  ČETRTEK 
   15. januar 

Absalom, škof 
18.00    za + Mileno Dolenc obl., in Janeza   
              Molitev za nove duh. in red. poklice  
19.30    Srečanje : A L F A 

     PETEK 
    16. jan. 

Marcel, papež 
18.00   za +  Antona, Nežo in Anico Jernejšek, vse  
                       Čelanove in Matjaža Belca 

     SOBOTA 
     17. jan.  

Anton, Zvonko 
18.00    za +  Karla Trčko obl., Marijo, 2x starše, sestro  
                        Ivanko in Franca 
                       Molitev za zakonce in družine       

     NEDELJA 
    18.  jan.  2026  
 

3. navadna ned. 

7.30     za žive in rajne župljane  
8.30   Birmska  delavnica  
10.00   za +  Zaliko Karničar obl. Vero obl. in vse  
                       Unukove  
             »Fantje na vasi« - pojejo med mašo in kratek  
             božični koncert po maši.  

 

 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


